
 

  

令和４年度の大空地区義務教育学校の開校に向けて、校名、校歌、校章等に関する協議を行う「大空地

区義務教育学校準備協議会」の６回目の会議を８月２６日（水）に開催しました。協議内容等について、

お知らせします。 

◆主な協議・報告内容 

 

 

◆第６回準備協議会の様子 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆工事スケジュール 

令和２年 7 月 着工 

令和３年１０月 増築棟供用開始 

令和４年３月 既存棟供用開始 

令和４年４月 大空学園義務教育学校開校 

令和４年４月以降 グラウンド等の整備 

 

 
 

 

大空地区義務教育学校準備協議会ニュース 

   令和２年９月 第６号 大空地区義務教育学校準備協議会事務局 

【事務局】 
帯広市教育委員会 学校教育部教育総務室学校地域連携課 
〒080-8670 帯広市西 5 条南 7 丁目１（市庁舎 8 階 担当 折笠） 
TEL ：0155-65-4199（直通） FAX ：0155-23-0161 
E-mail：school_cooperation@city.obihiro.hokkaido.jp 

※この検討委員会ニュースは、「帯広市ホームページ」内 
(https://www.city.obihiro.hokkaido.jp/gaxtukoukyouikubu/kikakusoumuka/oozora_tekis
eikibo.html)にも掲載しております。 

※会議の配布資料や議事要旨は、市ホームページに順次掲載します。 

大空学園義務教育学校完成イメージ 

○ 大空学園義務教育学校の校歌・校章について 

○ 大空学園義務教育学校開校に向けた改修及び増築工事の進捗ついて 

〇校歌・校章について 

校歌の作詞・作曲を担う有識者について、委員から推薦をいただきました。応募いただいた歌詞やフレ

ーズについては、有識者に作詞を依頼する際にお伝えし参考にしていただきます。 

また、応募頂いた校章の原画から、委員の投票により候補を１１作品に絞り込みました。絞り込まれた

１１作品を対象に児童生徒にアンケートを実施し、次回の準備協議会で校章の原画を決定する予定です。 

〇教育課程・学校生活について 

 教育課程や学校生活について以下のような質疑がありました。 

Q スピードスケートやアイスホッケーといった冬期間の体育授業はどのように行われるのでしょうか。 

A 帯広の森運動公園の活用等様々な方法を検討しています。決定次第お知らせ致します。 

Q 児童会・生徒会は一つになるのでしょうか。 

A 道内の義務教育学校では４年・３年・２年といった学年の区切りを設け、 

活動している例もあります。 

大空学園でどのように運営していくかは開校に向けて今後検討します。 

Q 制服は何年生から着るのでしょうか。 

A 制服については、中学校から中文連等校外活動が開始され、公式の場に出ることが増えるため 

変わらず７年生（現在の中学１年生）から着用します。 
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絞り込まれた校章候補 

ありがとうございました！ 
このほかにもたくさんのご応募がありました！ 

 


